

CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAPEMIRIM

- PODER LEGISLATIVO -

Município de Itapemirim Estado do Espírito Santo

Criado pela Lei Municipal nº 2.709/2013 Distribuição Gratuita

e-mail: camara@camaraitapemirim.es.gov.br

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL

REPUBLICAÇÃO DE PORTARIA

PORTARIA Nº 118, de 06 de JUNHO DE 2024

TRANSFERE A DATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEMIRIM PARA O DIA 13 DE JUNHO DE 2024.

O Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais; e Considerando o Feriado Municipal Domingos José Martins do corrente ano:

Art. 1º. TRANSFERIR a data da 19ª Sessão Ordinária do dia 12 de junho, para o dia 13 de junho de 2024 (quinta-feira), às 14h.

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Itapemirim-ES, 06 de junho de 2024.

Paulo Sérgio de Toledo Costa

Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim Biênio 2023/2024

PORTARIA

PORTARIA Nº 119, DE 07 DE JUNHO DE 2024

EXONERA SERVIDOR EM CARGO COMISSIONADO.

O Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Art. 1º. Exonerar o servidor **MARCELO ANTONIO ALVIM JUNIOR** do cargo em comissão de Assistente de gabinete, deste Poder Legislativo.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Itapemirim-ES, 07 de junho de 2024.

Paulo Sérgio de Toledo Costa

Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim Biênio 2023/2024

PORTARIA Nº 120, DE 07 DE JUNHO DE 2024

NOMEIA SERVIDORA EM CARGO COMISSIONADO.

O Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Art. 1º. Nomear a Srª. **JOVANNA SILVA DE SOUZA PIN**, para exercer o cargo em cargo em comissão de Assistente de gabinete, de referência, C-C---5, deste Poder Legislativo, com a remuneração que faz jus.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique-se, cumpra-se

Itapemirim-ES, 07 de junho de 2024.

Paulo Sérgio de Toledo Costa

Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim Biênio 2023/2024

PORTARIA Nº 121, DE 07 DE JUNHO DE 2024

NOMEIA SERVIDORA EM CARGO COMISSIONADO.

O Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Art. 1º. Nomear a Sr^a. **CAMILA COSTA DA SILVA**, para exercer o cargo em cargo em comissão de Assistente de gabinete, de referência C-C---5, deste Poder Legislativo, com a remuneração que faz jus.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique-se, cumpra-se

Itapemirim-ES, 07 de junho de 2024.

Paulo Sérgio de Toledo Costa

Presidente da Câmara Municipal de Itapemirim Biênio 2023/2024

NOTIFICAÇÃO DE JULGAMENTOS DE CONTAS

Pauta da 21ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itapemirim.

Discussão e votação única do Projeto de Decreto Legislativo nº 027/2023

Autoria: Erasto da Costa Rocha, Lucimar Alves Soares e José de Oliveira Lima.

REJEITA A PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA DE ITAPEMIRIM – EXERCÍCIO DE 2019, CONSTANTE NO PARECER PRÉVIO TCEES- 027/2022-1, DE RESPONSABILIDADE DO PREFEITO THIAGO PEÇANHA LOPES.

Data e horário da Sessão: 26/06/2024 às 18h.

Interessado: Thiago Peçanha Lopes

Paulo Sérgio de Toledo Costa